

Жители Артемовского приняли участие в акции «Родительский патруль»

14 Июля 16:00 6



Накануне в Артемовском состоялась широкомасштабная акция «Родительский патруль», направленная на соблюдение безопасного маршрута «дом-детский сад», правил перевозки детей и о необходимости ношения световозвращателей в темное время суток. В мероприятии приняли 28 дошкольных образовательных учреждений. Родительские патрули, традиционно экипированные в жилеты со световозвращающими полосками, и соответствующими надписями общались с гражданами и их детьми, призывая всех к соблюдению правил безопасности на дороге.

Пятеро горожан, сопровождая своих детей, нарушили правила безопасного движения. Двое из них шли в попутном направлении с транспортным средством и трое взрослых при переходе дороги не держали своих детей за руку. Участники акции напомнили пешеходам-нарушителям правила передвижения.

13 родителей привезли своих чад в детский сад с нарушениями: без детских кресел, либо не пристегнутыми или в не установленных удерживающих устройствах. Родительские патрули убеждали нарушителей быть внимательными, самим контролировать: пристегнут ребенок или нет, а также не забывать детское кресло для перевозки своего малыша.

После подведения итогов акции отделением ГИБДД проведен рейд по выявлению нарушений правил перевозки детей. Наряды ДПС осуществляли контроль у тех

детских садов, где были выявлены нарушители родительскими патрулями. Фактов несоблюдения ПДД не выявлено.

Организация «Родительского патруля» в данном направлении будет продолжена.

Отделение ГИБДД г. Артемовского благодарит всех руководителей, педагогов и родителей образовательных организаций за организацию работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

ОМВД России по Артемовскому району



Жители Артемовского приняли участие во Всероссийской акции «#Научи ребенка ПДД»

14 Июля 11:30 6



Накануне горожане Артемовского приняли активное участие во Всероссийской акции «#НаучиребенкаПДД». Поддержать мероприятие профилактическое мероприятие отозвались представители комиссии по приемке образовательных организаций, педагоги общеобразовательных и дошкольных учреждений, а также дополнительного образования, родители, студенты Артемовского колледжа точного приборостроения.

Участники сфотографировались с призывом и хештегом «#НаучиребенкаПДД», а снимки разместили в социальных сетях. Таким образом, неравнодушные горожане выразили желание наглядно обучать подрастающее поколение правилам безопасности на дороге и самим быть им в этом примером.

Полиция отмечает, что образец воспитанного участника дорожного движения ребенок получает в семье. Чем больше внимание уделяется воспитанию культуры безопасного поведения на дороге, тем меньше желания возникает у пешеходов, велосипедистов, водителей и пассажиров нарушить ПДД, не потому, что их видит инспектор ГИБДД, а потому, что он понимает важность соблюдения правил безопасности для сохранения собственной жизни и своего здоровья.

ОМВД России по Артемовскому району



